


Для отримання доступу до ресурсу

необхідно надіслати на електронну адресу

alumni@studyinukraine.gov.ua лист про

призначення відповідальної особи, яка буде

вносити інформацію про ЗВО:

• ПІБ,

• посада,

• електронна адреса,

• номер контактного телефону.

У відповідь закладам освіти буде

надіслано посилання для входу у розділ

«Університети» на studyinukraine.gov.ua, а

також персональний логін та пароль.



Інформацію до ресурсу необхідно вносити онлайн українською та англійською мовами.

Для оприлюднення заповненої інформації необхідно надіслати на електронну адресу 

alumni@studyinukraine.gov.ua

лист про оприлюднення інформації із зазначенням у листі ідентифікатора  ЗВО (ID), який з’явиться в 

особистому кабінеті ЗВО після заповнення основної інформації.
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Для підключення до Єдиної системи закладам вищої освіти необхідно до 1 серпня надати до 
державного підприємства «Український державний центр міжнародної освіти» наступні 
документи:

заповнений договір з ДП «УДЦМО» у двох примірниках;

підтвердні документи про наявність у закладу вищої освіти ліцензії на

провадження освітньої діяльності та сертифіката про акредитацію освітньої

програми у визначеному порядку;

лист про призначення відповідального оператора Єдиної системи в закладах

вищої освіти, який є співробітником ЗВО (що підтверджується наказом на

призначення).

Договір та заява на підключення до Єдиної системи, а також лист про призначення відповідального оператора

Єдиної системи в закладах вищої освіти, який є співробітником ЗВО буде оприлюднено на сайті УДЦМО.



Підключення до Єдиної системи буде здійснено на основі Договору про надання послуг між УДЦМО та ЗВО.

Відповідно до умов Договору послуга з підтримання доступу ЗВО до Єдиної системи коштуватиме 400,00 грн та

послуга з організації доступу до електронного кабінету уповноваженої на підписання електронного запрошення

на навчання особи ЗВО в Єдиній системі (підписант електронного запрошення) – теж 400,00 грн.

Організація та підтримка доступу співробітників ЗВО коштуватиме також 400 грн за кожного наступного і

підписанта, і оператора (уповноваженої особи ЗВО на оформлення електронних запрошень на навчання).

Договору про надання послуг 
між УДЦМО та ЗВО



Термін дії Договору – 1 календарний рік. 

Враховуючи, що запуск Єдиної системи відбувається майже наприкінці року – перший Договір буде діяти 

до 31 грудня 2022 року.




